

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下李笑来区块链的问题，以及和李笑来区块链深圳的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [目前区块链发展处于什么阶段？有哪些发展趋势和战略？](#)
2. [区块链能火多久？](#)
3. [区块链平台哪个好？国内区块链交易平台有哪些？](#)
4. [区块链受利者是谁？](#)

目前区块链发展处于什么阶段？有哪些发展趋势和战略？

区块链，是继互联网之后的革命性技术进步。区块链，目前处于早期阶段，如同20年前的互联网，鱼龙混杂，但真正的龙头已经现身。

区块链，作为有史以来的改变生产关系的第一科技含量，必将重构世界重构人与人之间的社会关系。势不可挡。

在投资上，避免盲目跟风，避免诈骗。选择那些真正具有技术含量的立志改变世界的天才团队。

区块链能火多久？

没那么高深，别听他们说的那么玄，区块链的最大作用不是虚拟币，而是信用记账体系，你现在用支付宝买东西就是信用体系。

你可以这么理解，假设有一笔交易，以支付宝的模式就是你付款成功的同时，就可以拿东西走了，其实支付宝充当了中介，见证了你和卖家，并做了担保。

区块链就是你有这次交易，记账的不是中介，而是其他用户，一群人为你做了见证，并把记录写进区块，然后很多区块构成链，这就是最简单的方式。

所谓虚拟币就是别人为你见证交易了，你总得付手续费吧，给现金转账都不可能，那就用虚拟信用吧，这就是虚拟币的作用，如果说区块链是一台永远运转的机器，虚拟币就是驱动的柴油。

至于火多久，一项新技术出来特别是区块链这种无法作弊的记账出来，会在很多领域取代可以被篡改的记录，比如个人或公司财务记录，信用记录，医疗记录，行车

记录，健康记录，等等，多人记账保证了记录无法被篡改和真实性，可以说在某些特定领域，区块链会一直火下去，直到出现可替代的新技术为止。

区块链平台哪个好？国内区块链交易平台有哪些？

盘点五大区块链交易平台：

1、币安网(Binance)

币安网资产18.53亿美元，共有635个交易对，24小时成交额83.07亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

2、火币网(Huobi)

火币网资产42.55亿美元，共有628个交易对，24小时成交额151.43亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

3、CoinbasePro

CoinbasePro交易所资产22.17亿美元，共有74个交易对，24小时成交额4.56亿美元。

CoinbasePro总部设立在美国，为用户提供安全的平台，方便用户进行各种数字资产投资。CoinbasePro平台界面简洁易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。

4、OKEX

OKEX(<https://www.okexcn.com/>)资产3535.06万美元，共有466个交易对，24小时成交额78.15亿美元。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币

、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEXTechnologyCompanyLimited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人TimDraper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，TimDraper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

5、ZB

中币交易所资产3亿美元，共有151个交易对，24小时成交额4.52亿美元。

中币(ZB)是全球领先的数字资产交易服务平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营了7年时间，日均交易额30亿美金以上，BTC、ZB、EOS、XRP主流币种成交份额长期名列前茅。提供服务：币币交易、法币交易、杠杆交易、抵押借款、存币挖矿。

区块链受利者是谁？

第一种是真正意义上的研究学者，一般都有IT背景，这是个创新的东西，研究下觉得蛮有意思，翻译点东西，琢磨下代码，写一些逻辑文章。

第二种是比特币持有者，手里持有比特币，希望区块链概念的热度能够捞到更多的资金进入币圈抬升币价。

第三种是传统金融的一些大佬。他们手里有钱有权，缺的是新刺激。他们要用创新的标签贴在自己身上标榜自己和传统金融那些土包子的不同，他们要的是存在感。

第四种是骗子，他们号称自己是区块链，号称自己是最优的数字货币，他们号称保本保收益。他们利用人性的贪婪和无知，以及他们赚钱的欲望，轻松拿到百亿十亿的资金并成功洗白。

市面上，这几种人错综复杂，利益交错，各有连接。

文章到此结束，如果本次分享的李笑来区块链和李笑来区块链深圳的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！